
J1 J2

J1 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5
J2 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5

J1 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5
J2 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5 0 1 3 5

Boule rouge + blanche = 3 ptsBoule / but cible = 5 pts

Boule dans alveole = 3 pts

Boule rouge = 3 pts

Tapis = 1 pt

Cible 9 Cible 11Cible 10

TOTAL J2

Cible 1 Cible 2 Cible 3 Cible 4

NOM prénom NOM prénom

Cible 11 = but blanc

Cible  6 = but blanc

Cible 5

Cible 8

Cible 6

TIR DE PRECISION

TOTAL J1

Cible 7

Cible 2 = boule d'initiation

NJ


